

Глубокоуважаемый Андрей Анатольевич!

В день 95-летия со дня основания одного из старейших университетов России хочется сказать Вам лично и руководимому Вами коллективу НИУ МГСУ много благодарных и теплых слов.

Образованный в далеком 1921 году Московский практический строительный институт после ряда слияний и реорганизаций несет славное имя Научно-исследовательского Московского государственного строительного университета.

За прошедшие годы из стен Университета вышли более 125 тысяч высококвалифицированных специалистов – строителей, конструкторов, архитекторов – инженеров и ученых, руководимых выдающимися преподавателями – профессорами и академиками с мировыми именами.

Сегодня, в дни празднования 95-летнего юбилея более чем на 60 кафедрах Университета под руководством свыше тысячи преподавателей, в числе которых более 150-ти докторов наук, занимаются около 25-ти тысяч студентов из России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Десять диссертационных советов вашего вуза выпускают кадры высшей научной квалификации по 24-м специальностям докторантуры и 40 специальностям аспирантуры. И всё это благодаря неустанному созидательному труду профессорско-преподавательского состава МГСУ.

Сердечно поздравляя Ваш вуз с 95-летним юбилеем, ректорат, деканы и весь коллектив Кыргызско-Российского Славянского университета (КРСУ) имени Первого президента РФ Б. Н. Ельцина, желает Вам и заслуженному коллективу МГСУ крепкого здоровья, процветания, талантливой молодежи, возможностей нашего научного, методического и делового сотрудничества, а также новых творческих успехов.

**Ректор КРСУ,
Академик НАН КР,
профессор**

г. Бишкек, 01 ноября 2016 г.



В. И. Нифадьев